シャトルバスご利用の方へ 必ずお読みください

■ご案内

2021年10月9日(土)に開催されます「頑張ろういわて スペシャルマッチ」に参加されます皆様方のシャトルバスの手配を株式会社 みちのりトラベル東北にて取り扱わせていただくことになりました。

つきましては、参加される皆様方に往復シャトルバスのご案内を申し上げます。

■シャトルバスのご案内

この旅行は㈱みちのりトラベル東北が企画・実施する旅行であり、この旅行に参加されるお客様は当社と募集型企画旅行契約(以下「旅行契約」といいます。)を締結することになります。

往復シャトルバス				
		杜の住宅公園みらいえ 発	いわぎんスタジアム 着	
	1	11:30	11:50	
	3	12:30	12 : 50	
	(5)	15 : 20	15 : 40	
	7	16:30	16:50	
	9	19:30	19 : 50	
内容				
		いわぎんスタジアム 発	杜の住宅公園みらいえ 着	
	2	12:00	12 : 20	
	4	13:00	13 : 20	
	6	15 : 50	16:10	
	8	19:00	19 : 20	
	10	20:00	20 : 20	
	【 ご注意】 ※前売り券の販売はありません。			
催行日	2021年10月9日(土) 日帰り			
旅行代金	お一人様 大人200円 小人100円 (片道)			
旅行代金に含まれるもの	シャトルバスの乗車券			

旅行代金に含まれないもの	「頑張ろういわて スペシャルマッチ」チケット代金	
募集人員	各便40名様 (最少催行人員: 1名様)	
利用バス会社	岩手県北バス	
添乗員	この旅行では、添乗員が同行せず、約款に定める旅程管理は行いません。お客様に旅行サービスの提供を受けるために必要な確認書類をお渡しいたしますので、手続きはお客様ご自身で行っていただきます。	

この旅行条件は 2021 年 10 月 1 日を基準としています。

また、旅行代金は 2021 年 10月1日現在有効な運賃・規則を基準として算出しています。

■申込・代金支払方法

当日係員が乗車時に集金致します。

■予約の変更・取消

【シャトルバス取消料】

旅行開始当日まで:0%

旅行開始後、または無連絡・不参加:100%

※本ページに記載のない事項は主催旅行会社旅行業約款及び特別補償規定によります。

※定員になり次第締切らせていただきます。

■旅行企画・実施

契約旅行形態:募集型企画旅行

旅行業者の氏名または名称:株式会社みちのりトラベル東北

登録番号:観光庁長官登録旅行業第 2012 号

所在地:岩手県盛岡市厨川1-17-18

電話番号:019-641-8811

総合旅行業務取扱管理者の氏名:相馬高広・伊藤俊平

『総合旅行業務取扱管理者とは、お客様の旅行を取り扱う営業所での取引の責任者です。この旅行の契約に関し担当者からの説明にご不明な点がありましたら、ご遠慮なく表記の総合旅行業務取扱管理者にご質問ください』